2014年4月22日 星期二

## 春季室内装饰 搭配知识

1.客厅可以采用经典的黑白色 调,凝练空间优雅内敛的气质。当 然,如果仅是黑白的色彩难免显得 呆板,因此在沙发套、抱枕等布艺装 饰上,采用了黑色小碎花、直线条等 图案,可以丰富空间的层次。

2. 蓝色给人安静舒心的感觉, 让人置身其中而忘了尘世喧嚣。可 以采用不同色度的蓝色,并且加入 青花瓷式的花纹,为空间更增添了 一份韵味。

3.粉色沙发、亮黄沙发,再配上彩色小花朵的抱枕,整个空间充满了年轻朝气。在一个空间的色彩搭配上素色与跳色要搭配协调,在这个空间中,地毯、挂帘、书架、单椅等都是黑白的基色调,因此配上两个彩色沙发就是点睛之笔。 (新民)







■潮设计

## 能量存储桌

由 Studio Natural 设计的 Lucio 桌子,桌面全是太阳能电池板,可以吸收白天的光和夜间的灯光,转换为电能,为数码设备充电。桌子有3个USB接口,中间还有一条凹槽,可以将设备插入中间。



## 环保豆袋椅

KaCaMa 设计工作室设计的 这款环保豆袋椅,用轻量级但是很 耐用的可持续合成纤维,里面的填 充物是回收的塑料瓶盖磨成的碎 片,非常环保。





色彩一直是家里最大的亮点,客人一进门便能感受到颜色所带来的视觉冲击力。设计师通过别致的色彩搭配,能够巧妙地反映出业主对于家的理解,以及对于生活追求的品位。

颜色能创造情绪,想象一个宁静的水绿色浴室,一个愉快的黄色用餐区,或者孩子们充满了活力的白色房间……积极的颜色一定可以使你的情绪迅速高昂起来。何不用色彩,给你的家做一次翻新设计呢?

蓝与白鲜明而巧妙的搭配能让置身其中的人倍感舒适,活泼的柠檬黄和生机勃勃的绿色带来了清新、现代的视觉观感。颜色和图案的混合可以大胆些,配上色调柔和的墙面、木地板和白色家具做基础,恰到好处,十分和谐。

想像如果保留了房中所有的家具和摆设,包括样式精致的床、时尚的条纹长凳,只是把绿色换成深褐或者白色,会是什么样子?硬件还是一样的,但这个空间马上就性感个性起来。有时候,只需要使用一种亮眼的色彩,就可以把平庸沉闷的房间变得生动活泼。

一个色彩缤纷的小休闲区是不是让你心情大好?其实空间本身的色调可以很中性化,用点浅褐色的家具和淡雅的黄色墙面。装饰的重点在于那些表面布满了花纹的小配饰,天蓝、紫红、粉红、浅绿……一些改变就能让整个空间格调焕然一新,充满女人味。

用亮丽耀眼的色彩粉刷一面墙壁,是打造家居看点最快、最有效的方法。紫红色甜美而温馨,但如果刷满四面墙,就显得太过疯狂和病态了。可以在一面墙上适当地使用紫罗兰色,与黄色床头板形成对比,突出了床这一"主色"

水绿、桔黄、酸橙、白色——通常只有最大胆的油漆工才敢做这样的编排。实际上,只要搭配够巧妙,有些色彩组合看起来的效果会比

我们想象的要好。 可以将色彩被夸张的混色 条纹地毯与整个空间有机融合,而白色的家具 和简单的窗帘也给了眼睛一个休息的空间。

除了毛巾一类的必需品,很多人从来没有想过进一步装饰他们的浴室,这就好比检验室里只观察得到瓦状细胞那样单调。不过幸运的是,空白的背景可以和任何色彩搭配。一些雅致的纺织品和浪漫的镀金梳妆镜互相组合一下,就能把小小的空间变成一个迷人的"避难听"

"新鲜的色彩"并不总是意味着亮丽的色

调。起居室用舒服而相当实用的家具、超乎想象的细腻柔和浅灰色,营造出温暖亲切的氛围。雪白格板的映衬,更能凸显出家具优美的线条和沉静的色彩。

红、白、蓝,还有粉色……有时候,只有冒险尝试才能赢得胜利! 枕头由红与粉混合出浓重质感,蓝色格子状的壁纸为粉红的床头板预设了一个有趣的背景。一个房间的赏心悦目,绝不是随处可见的常规搭配。谁能想象得到奶油黄与冷凝的蓝色在厨房里能够成为绝佳配对。 (樂流)

